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УКРАЇНИ 

 
Постановою кабінету міністрів від 20 березня 2022р. № 326 

визначений порядок визначення шкоди та збитків житлового фонду і 
об’єктів житлово-комунального господарства і оцінки фактичних 
витрат для відновлення пошкодженого житлового фонду і об’єктів 
житлово-комунального господарства.  

Автори пропонують визначати вартість для відновлення 
пошкодженого житлового фонду на стадії техніко-економічного 
проектування за допомогою методики викладеною у роботі [2]. 

Методика визначає межі коливань питомих величин техніко-
економічних показників по однорідних групах об’єктів реконструкції 
житла і регресійні рівняння за допомогою яких визначаються 
нормативи інвесторської кошторисної вартості об’єктів. 

Тому для визначення кошторисна вартості пошкодженого житла, яке 
підлягає реконструкції знаходимо питомі величини техніко-
економічних показників співвставляємо їх з питомими величинами 
техніко-економічних показників в таблиці 1. Підбираємо відповідний 
рядок і підраховуємо питому величину показника кошторисної вартості 
об’єкта, який підлягає реконструкції по кореляційно-регресійному 
рівнянню. 

Для оцінки ефективності відновлення пошкодженого житлового 
фонду шляхом реконструкції враховуємо зміни поточних витрат 
зумовлених реконструкцією житлового фонду в розрахунку на рік.  

При визначенні розміру поточних витрат розраховується витрати, 
зумовлені зміною експлуатаційних показників об’єктів реконструкції та 
витрати на опалення, вивезення на утилізацію сміття, експлуатацію 
ліфтів та освітлення сходових клітин. Визначивши кошторисну вартість 
реконструкції пошкодженого житлового фонду і поточні витрати, а 
також дохід отриманий в результаті реконструкції визначаємо 
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економічні показники реконструкції пошкодженого житлового фонду 
приклад, в [3]. 

Таблиця 1 
Регресійний моделі питомих величин кошторисної вартості 

«Всього» зведеного кошторисного розрахунку по однорідних групах 
питомих величин ТЕП об’єктів реконструкції житла 

 
Висновок:  методика викладена в [2] дозволяє знайти кількісну 

оцінку кошторисної вартості пошкодженого житлового фонду і 
визначити ефективність використаних інвестицій, доповнюючи базу 
укрупнених показників, наведену у [4]. 
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